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Ata da 35a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2 a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de Dezembro de 2018. 

Aos seis dias do mês de Dezembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a

Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, José Antônio Martins Filho e 
Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da maioria dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao 
Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 
que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVMA n°74/2018 — do 
Gabinete da Vereadora Mislene, que comunica e justifica a sua 
ausência na presente Sessão. Ofício GPCM n°210/2018 — do Gabinete 
do Prefeito, que encaminha Mensagem n°42, de 29 de novembro de 
2018, que dispõe sobre a estrutura organizacional do município de São 
Pedro da Aldeia, criando, extinguindo e transformando órgãos do 
Poder Executivo, funções gratificadas, e dá outras providências. Ofício 
GPCM n°208/2018 — do Gabinete do Prefeito, que encaminha 
Mensagem n°37, de 31 de outubro de 2018, que estima as receitas e 
fixa as despesas ao Orçamento Fiscal e Seguridade Social do 
município de São Pedro da Aldeia para o exercício de 2019. Ofício GP 
CM n°218/2018 — do Gabinete do Prefeito, que em caminha 
Mensagem n°43, de 05 de dezembro de 2018, que autoriza a abertura 
de crédito adicional especial, ao Orçamento Geral de São Pedro da 
Aldeia, no valor de R$2.254.349,10 (dois milhões, duzentos e 
cinquenta e quatro mil, trezentos e quarenta e nove reais e dez 
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centavos). Projeto de Lei n°206/2018 — promovente Chefe do Poder 
Executivo — Mensagem n°43, que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial ao Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia, no 
valor total de R$2.254.349,10. Projeto de Lei n°193/2018 — promovente 
Vereadora Bia, que estabelece no âmbito do município de São Pedro 
da Aldeia, sanções e penalidades administrativas, para aqueles que 
praticarem maus tratos aos animais e dá outras providências. Projeto 
de Lei Complementar n°25/2018 — promovente Chefe do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a estrutura organizacional do município de 
São Pedro da Aldeia, criando, extinguindo e transformando órgãos do 
Poder Executivo, funções gratificadas, conforme consta, nos autos do 
Processo Administrativo n°12638/2018. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°204/2018 — de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite, que denomina praça pública Rosemere 
Soares de Albuquerque, localizada no bairro Baixo Grande, neste 
município. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de 
Lei n°205/2018, de autoria do Vereador Vitinho, que da nova redação 
ao Artigo 1° da Lei n°1377/1999, que instituiu os horários de cargas e 
descargas nos estabelecimentos comerciais e bancários no Centro da 
cidade de São Pedro da Aldeia. Parecer da Comissão de Justça e 
Redação, ao Projeto de Lei n°202/2018, ce autoria da Vereadora 
Beatriz Leite, que denomina praça pública Dilma da Silva Moreira, 
localizada no Bairro Baixo Grande, neste município. Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento, ao 
Projeto de Lei n°194/2018, de autoria do Chefe do Poder Executivo, 
que institui o Programa Concilia São Pedro da Aldeia — PCSPA, com 
medidas de desoneração para quitação e parcelamento de tributos 
municipais, autos de multas, multas administrativas de débitos da 
fazenda pública municipal. Requerimento n'184/2018 — promovente 
Vereador Ediel, que concede Moção de Aplausos a pessoa que 
menciona. Requerimento n°185/2018 — promovente Vereadora Beatriz 
leite, que concede Moção de Aplausos a pessoa que mencmona. 
Indicação n°834/2018 — promovente Bruno Costa, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto ao órgão competente, pela restauração da 
passarela Rj-140, próximo ao Pronto Socorro Municipal — São Pedro 
da Aldeia — Rj. Indicação n°832/2018 — promovente Vereadora 
Claudinha, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria 
competente para que seja realizado o manilhamento na Rua Francisco 
Araújo, atrás da Escola Dulcinda Jotta Mendes aproximadamente 20 
metros de manilha, no Bairro São João, neste município. Indicação 
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n°833/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, que indica ao Chefe 
do Poder Executivo, que interceda junto a Secretaria Municipal de 
Saúde, pela reforma da Unidade de Saúde da Família-USF, localizada 
no Bairro São Mateus, neste município. Indicação n°831/2018 — 
promovente Vereador Vitinho, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto as Secretarias competentes pela reforma de quadra de areia e da 
praça do Bairro Jardim Primavera, neste município. Pela Ordem, a 
Vereador a Bia fez uso da palavra para que seu Requerimento 
n°185/2018, lido no Expediente fosse incluído na presente Ordem do 
Dia — pedido que foi acatado pela Presidência e colocado em seguida 
em votação, tendo a aprovação do Plenário. Fim do Expediente, pela 
Ordem de Inscrição assomou a tribuna a Vereadora Beatriz Leite, para 
fazer a entrega de Moção de Aplausos para a Academia ASKKAN, 
tendo como seu orador representante o Mestre Guto, que em nome da 
Academia agradeceu a homenagem, enobrecendo o trabalho de sua 
equipe. Pela Ordem, o Vereador Zezinho destacou o excelente 
trabalho desempenhado pela Academia no município, além de cobrar 
do Executivo maior apoio e incentivo ao esporte municipal. Não 
havendo mais orador inscrito o Sr. Presidente colocou em votação o 
pedido de cancelamento da suspenção da Sessão por 15 -minutos de 
acordo com Artigo 107 do Regimento Interno, sendo aprovado pelo 
colegiado. Em seguida, o Sr. Presidente soiicitou ao Vereador Zezinho 
1° Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, José Antônio Martins Filho e Denilson de Souza 
Guimarães, deixando de comparecer a Vereadora Mislene 
Conceição dos Santos cuja ausência foi justificada através de 
Oficio. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° 
Secretário, que fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do 
Dia, submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Em 2a e 
Ultima Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação — Educação e Saúde Pública, ao Projeto de Lei n°198/2018 — 
de autoria da Vereadora Claudinha, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade da Secretaria Municipal de Educação a garantir a 
continuidade de estudo de forma domiciliar as estudantes gestantes e 
lactantes impossibilitadas de comparecer a Unidade Escolar. Foi 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 



Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Her=rgenes Freire da Costa, 179 - Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Discussão e Votação Única o Requerimento n°185/2018 — 
promovente Vereadora Bia, que concede Moção de Aplausos a pessoa 
que menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°197/2018 — promovente 
Vereador Ediel, que denomina Praça Pública que menciona neste 
município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, e verificado o Livro de Inscrição, 
assomou a tribuna o Vereador Ediel, para falar sobre o Requerimento 
de sua autoria, de 20 de julho, que trata sobre a Empresa de 
manutenção Elétrica, pedindo relatórios. O mesmo revelou que ao 
chegar do relatório em suas mãos encontrou várias irregularidades, 
informando que a mesma estaria lesando os cofres públicos, citando 
exemplos do mau serviço prestado pela Empresa em alguns bairros do 
município. Por fim, o mesmo denunciou que ex-vereadores estariam 
por detrás desta empresa, prestando serviços tendenciosos, além de 
solicitar a Presidência que coloque em votação o envio, por parte do 
Executivo, de todas as notas fiscais no período dos últimos 6 meses, 
sendo acatado pela Presidência e aprovado em votação pelo 
colegiado. Logo após assomou a tribuna a Vereadora Claudinha que 
argumentou em favor das palavras do Vereador Ediel, deixando clara 
sua indignação com a prestação do serviço da Empresa em questão. 
Em seguida, a Vereadora Leni assomou a tribuna para agradecer ao 
Executivo, pelo atendimento De sua Indicação de 10 de abril de 2017, 
sobre urbanização da Orla da Praia da Tereza em Balneário, e a 
intervenção na Rua Agenor Beltrão, pelo Executivo, cobrando do 
Executivo respostas quanto a situação do Cemitério Municipal. Pela 
Ordem, o Presidente reforçou as palavras da Vereadora Leni, quanto 
ao Cemitério. Em seguida, o Vereador Naldinho assomou a tribuna, 
mostrando toda sua indignação quanto a questão do Cemitério 
Municipal, corroborando com as palavras dos Vereadores Ediel e 
Claudinha, quanto a Iluminação Pública. O mesmo ainda falou sobre a 
falta de médicos em alguns postos de saúde do município, cobrando 
do Executivo providencias. Pela Ordem, o Vereador Ediel parabenizou 
as palavras do Vereador Naldinho, além de chamar a atenção dos 
Vereadores quanto à votação do Orçamento Anual. Logo após, o 
Vereador Denilson assomou a tribuna para corroborar com as palavras 
dos Vereadores Naldinho e Ediel, destacando a questão precária que 
se encontra a saúde municipal. Em seguida, o Vereador Zezinh 
assomou a tribuna para complementar as palavras dos Colegas, 
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discorrendo sobre o Orçamento Anual, quanto os gastos públicos com 
iluminação. O mesmo ainda questionou sobre as renovações dos 
contratos com a Empresa de Iluminação, por parte do Executivo, além 
de discorrer sobre as palavras do Vereador Naldinho, no tocante a 
questão dos médicos do município, questionando a atual gestão do 
Executivo. Poe fim, o mesmo direcionou a palavra aos moradores do 
Bairro Balneário, quanto ao despejo de esgoto e a falta de suporte 
dada aos funcionários de campo, por parte do Executivo, para a 
realização do serviço em questão. Não havendo mais orador inscrito, e 
nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 11 de 
dezembro, 3 a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José 
Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2 a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 06 de dezembro de 2018. 
(Dois mi l e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Bruno Mendonça ,cla Costa 
- Presidente-

kct. • 
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

Vice-Pre,klente - 
/ 

Vereador José Atift io Martins Filho 
-1° Sec rio — 

Vereadora Claudia regório Mendonça 
- 2a Secret ria - 
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